



3 ноября 2022 года, в канун праздника Казанской иконы Божией Матери и Димитриевской родительской субботы, богослужение в домовом храме в честь блаженной Ксении Петербургской совершил штатный клирик Патриаршего Вознесенского собора [иерей Виталий Барбу](#).

По завершении Божественной литургии священник обратился к молившимся со словами проповеди, в которой подчеркнул особое значение праздника Казанской иконы Божией Матери.

- Издревле Казанскую икону Божией Матери считают покровительницей Русской земли,  
- сказал священник. - В самые тяжелые времена для России перед этим образом возносят молитвы и просят у Пресвятой Богородицы поддержки.

Подопечных, которые по состоянию здоровья не могут участвовать в общественных богослужениях, священник причастил Святых Христовых Тайн в комнатах для проживания.



